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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου στη διεθνή έκθεση μεταφορών και εφοδιαστικής αλυσίδας στη 
Βερόνα 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ ανέδειξε τον ρόλο των νησιωτικών λιμένων στη βιώσιμη και 
ανταγωνιστική ευρωπαϊκή ναυτιλία 

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου συμμετείχε στη διεθνή έκθεση LET EXPO 2026 – Logistics Eco 

Transport, η οποία πραγματοποιήθηκε στη Βερόνα της Ιταλίας από τις 10 έως τις 13 Μαρτίου 2026 
και αποτελεί μία από τις σημαντικότερες ευρωπαϊκές διοργανώσεις στους τομείς των μεταφορών, της 
εφοδιαστικής αλυσίδας και της βιώσιμης ναυτιλίας. 
Στο πλαίσιο της έκθεσης, ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ Α.Ε., κ. Μηνάς Παπαδάκης, συμμετείχε 
ως ομιλητής στη συζήτηση με θέμα «Building a Sustainable Europe: Challenges and Opportunities», 

όπου εξετάστηκαν οι προκλήσεις και οι προοπτικές για την ενίσχυση της βιωσιμότητας, της 
ανταγωνιστικότητας και της ανθεκτικότητας των ευρωπαϊκών λιμένων στο σύγχρονο διεθνές 
περιβάλλον μεταφορών. 
Κατά την παρέμβασή του, ο κ. Παπαδάκης ανέδειξε τον στρατηγικό ρόλο των νησιωτικών λιμένων στο 
ευρωπαϊκό σύστημα μεταφορών, επισημαίνοντας ότι η βιωσιμότητα δεν αποτελεί πλέον μόνο 
περιβαλλοντική προτεραιότητα αλλά βασικό παράγοντα ανταγωνιστικότητας για τα σύγχρονα 
λιμάνια. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στις επενδύσεις σε πράσινες υποδομές, στην ηλεκτροδότηση 
λιμένων, στην ενεργειακή αποδοτικότητα και στην ψηφιοποίηση των λιμενικών λειτουργιών, ως 
βασικούς πυλώνες για την ανάπτυξη ενός σύγχρονου και βιώσιμου λιμενικού συστήματος. 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ αναφέρθηκε επίσης στις πρόσφατες πρωτοβουλίες της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την ενίσχυση του θαλάσσιου τομέα, με την υιοθέτηση τον Μάρτιο του 
2026 της νέας Ευρωπαϊκής Στρατηγικής για τα Λιμάνια και της Βιομηχανικής Στρατηγικής για τη 
Ναυτιλία, οι οποίες στοχεύουν στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της βιωσιμότητας, της 
ασφάλειας και της ανθεκτικότητας του ευρωπαϊκού θαλάσσιου οικοσυστήματος. 
Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου συμμετείχε επίσης στην έκθεση με παρουσία στον εκθεσιακό χώρο 
της διοργάνωσης, πραγματοποιώντας σειρά επαφών με εκπροσώπους λιμένων, ναυτιλιακών 
εταιρειών, επιχειρήσεων logistics και θεσμικών φορέων, με στόχο την ενίσχυση των συνεργασιών και 
την ανάδειξη του λιμένα Ηρακλείου ως σημαντικού κόμβου της Ανατολικής Μεσογείου. 
Ο κ. Παπαδάκης εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο της ALIS (Associazione 

Logistica dell’Intermodalit? Sostenibile) κ. Guido Grimaldi για την πρόσκληση και την άριστη 
διοργάνωση της έκθεσης, επισημαίνοντας ότι η διοργάνωση έχει εξελιχθεί σε έναν σημαντικό 
ευρωπαϊκό θεσμό για τον διάλογο μεταξύ λιμένων, ναυτιλιακών εταιρειών, επιχειρήσεων logistics και 
θεσμικών φορέων σχετικά με το μέλλον των μεταφορών και της βιώσιμης ναυτιλίας στην Ευρώπη. 
Η έκθεση διοργανώνεται από την ALIS σε συνεργασία με τη Veronafiere και συγκεντρώνει κάθε χρόνο 
κορυφαίους εκπροσώπους της ευρωπαϊκής και διεθνούς ναυτιλιακής και λιμενικής κοινότητας, 
αναδεικνύοντας τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ δημόσιου και ιδιωτικού τομέα για τη 
διαμόρφωση ενός πιο βιώσιμου και ανταγωνιστικού ευρωπαϊκού συστήματος μεταφορών. 
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